3. feladatsor

1. Feladat. Adjunk meg ortonormalt bazist az alabbi U < R* alterek ortogonalis
komplementumaban.

a) U=][(1,-1,0,1),(1,2,—-1,1)];

b) U =1(1,-1,2,0),(1,3,1,1),(2,2,3,1)].

az £ bazisban. Hatarozzuk meg a vp* vektort.

4 0 -1

a) A= 3 3 0 |, £:(1,1,1),(0,1,1),(0,0,1), v=(1,1,1);
-5 2 -2
4 3 1

by A=| 0 1 2 |, £:(1,1,0),(0,1,0),(0,0,1), v=(1,2,1).
-1 2 1

Szorgalmi feladatok

3. Feladat. Legyen ¢ a sikon az y = x egyenesre vonatkozé merdleges vetités.
Hatarozzuk meg a ¢* linearis transzformaciot.

4. Feladat. Legyen ¢ € L(V) lineéris transzformaci6. Igazoljuk, hogy ekkor
Ker o* = (Tm @)t és Tm * = (Ker ¢)*.
5. Feladat. Igazoljuk, hogy ha ¢ egy 6nadjungéalt transzformécié, akkor

0, 0%, ..
koziil vagy mindegyik kiilonb6z6, vagy legfeljebb kettd kiilonb6z6.



